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MINI podporuje DNI ARCHITEKTÚRY A DIZAJNU - DAAD 

2026 v Bratislave 
 

+++ Bratislava bude opäť miestom prepojenia domácej a svetovej architektúry 

+++ 26.-31.mája 2026 +++ Každoročný DAAD festival oslavuje architektúru, 

dizajn a umenie, tvorivé bohatstvo, sociálne dôsledky a silu na zmenu +++ 

Tento rok sa uskutoční na pôde Fakulty architektúry a dizajnu STU +++ 

 

Bratislava. Naše hlavné mesto sa posledný májový týždeň už po sedemnásty 

raz stane miestom stretnutia významných osobností súčasnej medzinárodnej 

architektúry. Festival Dni architektúry a dizajnu (DAAD) tento rok opäť prepája 

domácu a svetovú architektúru s dôrazom na témy transformácie existujúceho 

namiesto búrania, nové modely bývania či architektúra ako nástroj sociálnej 

stability. 

 

50. výročie založenia Fakulty architektúry a dizajnu STU a 80 rokov výučby 

architektúry spolu s témou ročníka vytvárajú živý dialóg medzi školou, 

odbornou scénou a verejnosťou, pričom sa kladie dôraz na praktické riešenia a 

spoločenský dopad architektúry. Významným momentom je aj ukončenie 

rekonštrukcie budovy vrátane precíznej obnovy pôvodných detailov.  

 

MINI 

Dôležitú súčasť tohto ročníka tvorí aj podpora a partnerstvo s MINI, značkou, 

ktorá už dlhé roky spolupracuje s DAAD a aktívne prispieva k prezentácii 

architektúry a dizajnu vo verejnom priestore. MINI sa stáva partnerom a 

spolutvorcom festivalu DAAD 2026, čím pokračuje v svojej filozofii zameranej 

na kreatívne využitie priestoru, upevňovanie komunity a otvorené verejné 

priestory, ktoré oživujú mestský život. „Akým smerom sa bude dizajn MINI 

uberať v budúcnosti? V MINI veríme, že kreatívne myslenie zostane pri tvorbe 

budúcich produktov naším hlavným princípom,“ hovorí Veronika Hammond, 

generálna riaditeľka pre automobilovú značku MINI na Slovensku. Táto 

spolupráca je potvrdením dlhodobej podpory MINI pre DAAD a udržiavanie 

dialógu medzi automobilovým svetom, architektúrou a verejným priestorom. 

 

„Navyše, rok 2026 predstavuje pre MINI významný míľnik: pred 25 rokmi sa v 

rámci skupiny BMW Group začala výroba moderného MINI. Štvrťstoročie 

definované inováciami, dizajnom a nezameniteľným britským duchom! MINI, 

ktoré má svoje jedinečné miesto v každodennom živote, od mestských ulíc až 

po plátna kín, strávilo uplynulých 25 rokov budovaním svojho odkazu, 

kombinovalo dedičstvo s modernými inováciami a zábavou z jazdy a získalo si 

srdcia miliónov vodičov na celom svete,“ dodala Veronika Hammond. 

http://www.bmwgroup.com/
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Program 

Program sa uskutoční od 26. do 31. mája 2026 a vstup na všetky podujatia je 

bezplatný. Úvodný večer bude venovaný významnému českému architektovi a 

pedagógovi Miroslavovi Šikovi, ktorého názory dlhodobo spochybňujú 

konvenčné predstavy o architektúre a podnecujú diskusiu o jej spoločenskej 

úlohe.  

Festival sa dlhodobo myšlienkovo napája na cenu European Union Prize for 

Contemporary Architecture – Mies van der Rohe Award, ktorá reflektuje 

kľúčové témy súčasnej architektúry. Na pôde FAD STU sa tento rok predstavia 

viacerí autori, ktorých diela sa dostali medzi sedem finalistov spomedzi 410 

prihlásených projektov.  

 

Program ponúkne aj série prezentácií mladých architektov a ateliérov zo 

strednej a východnej Európy, so zameraním na spoločenskú citlivosť a 

udržateľné riešenia. V rámci spolupráce s partnermi a mediálnymi partnermi 

festival ponúka sériu diskusií, workshopov a výstav, ktoré umožnia širokej 

verejnosti nahliadnuť do súčasných trendov architektúry a dizajnu, ako aj do 

sociálneho a kultúrneho kontextu ich pôsobenia.  

 

Tradične nebude chýbať ani paralelný festival DAAF – Dni architektúry a filmu, 

zameraný na filmovú produkciu reflektujúcu súčasnú architektúru a jej 

osobnosti. Počas víkendu sa DAAD opäť spojí s legendárnym Urban Marketom. 

Priestory FAD STU tak okrem architektúry zaplní aj kurátorský výber lokálnej 

umeleckej, dizajnérskej a kreatívnej scény, tento rok pod spoločnou témou 

ODVAHA. 

 

Viac informácií o programe a kompletnom zozname podujatí nájdete na 

oficiálnej stránke DAAD: https://www.daad.sk/  

alebo na Instagrame: https://www.instagram.com/daad.daaf/ 

 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 

 

 

https://www.daad.sk/
https://www.instagram.com/daad.daaf/
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BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-

Royce a BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov                             

a motocyklov na svete a zároveň ponúka aj prémiové finančné služby. Výrobná 

sieť spoločnosti BMW Group pozostáva z viac ako 30 výrobných a montážnych 

závodov po celom svete. Predajnú sieť tvoria zastúpenia vo viac ako 140 

krajinách. 

 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2025 celosvetový predaj viac než 

2,46 mil. osobných automobilov a viac než 202 500 motocyklov.                                         

V hospodárskom roku 2025 činil zisk pred zdanením 10,2 miliardy eur, celkový 

obrat dosiahol výšku 133,5 miliardy eur. Spoločnosť BMW Group 

zamestnávala k 31. decembru 2025 po celom svete 154 540 zamestnancov. 

 

Hospodársky úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na 

vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní. Trvalá udržateľnosť 

predstavuje kľúčový prvok korporátnej stratégie spoločnosti BMW Group                           

a pokrýva všetky produkty od dodávateľského reťazca, cez výrobu, až po 

koniec fázy používania všetkých produktov. 

 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup 

 

BMW Slovenská republika 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW 

Group v Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové 

automobily, motocykle a služby. Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Deväť autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto 

Palace a Bavaria Bratislava v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Rija 

Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, 

Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

 

Samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – 

Group M a v Dunajskej Strede – Dunauto. 

 

http://www.bmwgroup.com/
http://www.linkedin.com/company/bmw-group/
https://www.youtube.com/bmwgroup
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.facebook.com/bmwgroup
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Autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Nitre a v Žiline. 

 

Autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie 

BMW Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci 

skupiny BMW Group. 
 


